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Ata da 64º (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 19/09/2022 (dezenove de setembro do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h06 (oito 

horas e seis minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Mu-

nicipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e secretariado pelo Vereador Éber José 

da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz, 

Carlos Alves da Silva, Maxael Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Mo-

rais, Gesiane Pereira, Gevan Pires Barbosa. Constatado quórum regimental para abertura dos Traba-

lhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Quarta Sessão Ordinária do 

Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h06 (oito horas seis minutos). O Presidente solicitou que 

fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocada em discussão, após a discus-

são foi colocada em votação, onde foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem n° 016/2022-GP- Jus-

tificativa em relação aos projetos de Leis Municipais n° 012 e 014 de 2022; OFÍCIO N° 151/2022-GP-

Solicita liberação dos Projetos de Lei n° 012 e 014/2022; OFICIO Nº 370/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do José Antônio da 

Silva Coordenador do Comitê Estadual do Programa de Eletrificação Rural, a celeridade na implanta-

ção do sistema de eletrificação rural (Programa Luz Para Todos) no Setor Nova Vida, Zona Rural do 

Município de Apuí, Amazonas, a qual foi comtemplado com 20 (vinte quilômetros); OFICIO Nº 

371/372373/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, parabenizando autoridades locais pelo imenso esforço, dedicação e experiência ao longo do 

período de preparação, reforma do parque de exposição, para a realização da 33ª Exposição Agrope-

cuária de Apuí, evento, que não acontecia há dois anos em decorrência da pandemia; OFICIO Nº 

374/375/376/377/380/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da 

Hora, parabenizando o Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, pelo imenso esforço, dedicação para 

a realização da 33ª Exposição Agropecuária de Apuí, evento, que não acontecia há dois anos em de-

corrência da pandemia. Retornamos aos momentos de lazer e nosso sentimento é de gratidão a todos 

que puderam estar presentes, em especial a toda equipe da Administração, que buscaram recursos e 

investimentos que proporcionassem uma excepcional festa de rodeio a toda população apuiense e todos 

os visitantes; OFICIO Nº 379/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal 

Belo da Hora, parabenizando o Secretário Municipal de Educação, Cultura e Desporto, Cleves Pires 
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dos Santos e toda equipe pelo imenso esforço, dedicação no Desfile Cívico de 7 de setembro, onde 

contou com a participação de nossas escolas, corpo de bombeiros e os policiais Militares, em come-

moração aos 200 anos da Independência do Brasil. E também a importância de vossa colaboração para 

a realização da 33ª Exposição Agropecuária de Apuí, evento, que não acontecia há dois anos em de-

corrência da pandemia; Ofícios Nº381/382/383/384/385/386/387/388/390/391/392/393/394/395/396/397/398/399 - 

2022, Solicitação formulada em plenário pelo Presidente da Câmara Municipal de Apuí, parabenizando 

autoridades locais pela contribuição na organização da XXXIII Exposição Agropecuária de Apuí/AM 

(EXPOAP), a qual teve uma brilhante cerimônia de abertura no dia 08 de setembro de 2022 e encerra-

mento no dia 11 de setembro de 2022; OFÍCIO N° 021/2022-GVJBH- Solicitando do Deputado Fede-

ral Átila Sidney Lins de Albuquerque, intercessão junto ao governo Federal e ao STF, objetivando a 

celeridade do impasse referente ao ato suspensivo do piso salarial da Enfermagem para que então o 

município possa agilizar a legislação fixadora do piso no âmbito municipal; PORTARIA MESA DI-

RETORA N° 035, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022; OFICIO N° 1412/2022-GAB/DP/FAAR-Pro-

cesso Siged N° 01.02.028302.003165/2022-60. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscri-

ção dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente em nome 

do presidente; solicitou um Ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, pedindo que envie 

uma equipe para avaliar as rachaduras no teto e que assim acabe com as goteiras que estão acabando 

com a estrutura do imóvel; imóvel esse que é patrimônio do município; solicitou também um Ofício 

ao Prefeito Municipal e para o Secretário de Administração, solicitando que seja disponibilizado um 

motorista para ficar a disposição do Conselho Tutelar, para que assim o veículo seja usado somente a 

trabalho; solicitou um Ofício do Prefeito Municipal, pedindo que seja proibido usar o veículo da Se-

cretaria, para ir até suas fazendas resolver assuntos de interesse pessoal, onde presenciou o servidor 

Otávio Gaúcho fazendo o uso do veículo para fins pessoais; solicitou um Ofício ao Secretário de Edu-

cação, parabenizando pelo seu apoio ao esporte do Município de Apuí; e no mesmo tópico, pediu um 

Ofício ao Prefeito Municipal parabenizando também pelo valor em dinheiro que foi destinado para a 

premiação do Campeonato que aconteceu na Vicinal Três Estados; solicitou um Ofício ao Prefeito 

Municipal, cobrando que uma equipe de campo da Secretaria de obras, faça o levantamento de todas 

as pontes e bueiros que existem no Setor Três Estados, pois as máquinas entrarão na Vicinal, na pró-

xima semana, e há necessidade em saber esses dados; solicitou um Ofício ao Comitê Gestor do Pro-

grama Luz Para Todos, pedindo que seja instalado energia elétrica nas casa que ficaram sem receber 
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esse benefício na Vicinal Cacoal, e que seguem lesados pela empresa que está prestando o serviço no 

Município de Apuí. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a 

todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali se encontrava; Parabenizou a equipe que 

coordenou o Campeonato Rural na Vicinal Três Estados, ao Prefeito Municipal ao Secretário de Edu-

cação e a todas as equipes que participaram da realização desse evento; solicitou um Ofício ao Gerente 

de Localidade da Empresa Amazonas Energia, pedindo que seja instalado um transformador, no Poste 

que dá acesso à praia do Sucunduri, pois será realizado o Festival de Praia nos dias sete, oito e nove de 

Outubro, onde já tinha um transformador, mas foi retirado e não foi instalado novamente; solicitou um 

Ofício a empresa responsável pela realização da manutenção das estradas dentro do Distrito do Sucun-

duri, onde ficaram responsável por fazer a manutenção das placas e sinalizações dentro do perímetro 

urbano, e refazer os quebra-molas, o que não foram feitos novamente, que retornem e façam essas 

etapas na recuperação que ficou sem fazer; solicitou um Ofício a secretária de Assistência Social, so-

licitando que seja implementado um curso de computação dentro do Distrito do Sucunduri, onde já 

existe todos os aparelhos computadores necessários para que seja ministrado o curso de informática, e 

o local; pediu um Ofício ao Secretário de Obras, solicitando que seja enviado vinte luminárias de LED, 

para a Comunidade Barra de São Manoel, onde a iluminação no período noturno é extremamente pre-

cário. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou a todos os Ve-

readores, funcionários e público presente; falou sobre o piso salarial do Magistério, e algumas dúvidas 

que surgiram em algumas partes do documento, falou sobre a solicitação que foi feito onde será enviado 

convites para alguns representantes, como também que fosse convidado o Secretário Municipal de 

Educação, e a Assessoria Jurídica da Prefeitura Municipal, o Subsecretário de Educação, para que todas 

dúvidas fossem esclarecidas na próxima Reunião das Comissões; falou sobre a iluminação pública do 

Município de Apuí, onde solicitou um Ofício a Secretaria de Obras, para que faça a substituição de 

lâmpadas queimadas de alguns pontos de importância dentro do perímetro urbano, como as saídas da 

cidade que tem vários postes com lâmpadas queimadas, necessitando serem trocadas, onde vários mo-

radores que utilizam essas ruas, tem que fazer esses percursos no escuro; solicitou também um convite 

ao Responsável local pela Amazonas Energia que se faça presente na próxima Reunião das Comissões 

para dar esclarecimentos de o porque das constantes quedas de energia, onde mesmo após ser trocado 

a usina fornecedora de energia, continua com as constantes quedas, o que vem acarretando em prejuízos 

para toda a população, e para o bom funcionamento e prestação de serviços a população, como o hos-

pital, onde vem acontecendo de cirurgias demorarem pra terminar devido a constante queda no 
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fornecimento de energia elétrica; pediu um Título de Cidadão Apuiense ao Senhor Elton, que foi um 

dos senhores que trabalharam como salva-vidas na arena de montaria da EXPOAP de dois mil e vinte 

e dois, onde foi muito comentado a sua desenvoltura ao realizar o salvamento dos competidores que 

ali participaram. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Éber José da Silva, cumprimentou a todos 

os Vereadores, funcionários e público que ali se encontrava; falou sobre os funcionários da equipe de 

obras a qual tem o maio respeito, deixou seu repúdio registrado a alguns dos funcionários da Secretaria 

de Obras a qual conspurcam o cargo dos Vereadores, desmerecendo a sua importância para a sociedade, 

onde falar isso pelas vicinais acaba atrapalhando o trabalho dos Vereadores; falou também sobre o 

TFD e da dificuldade que existe quando é necessário utilizar esse recurso; o Presidente Jonas Neves de 

Castro, pediu a parte na fala, onde sugeriu que o Vereador Éber José da Silva, peça um Ofício ao 

Prefeito e a Secretária de Saúde, solicitando qual o valor mensal disponível para o TFD, pois desde o 

mês anterior, é falado que só tem disponibilidade para Outubro, mas como tratamento de saúde não 

tem data certa; onde os Vereadores estão tendo que tirar recurso do próprio bolso para pagar passagens 

para mandar os pacientes para realizar seus tratamentos; o Vereador Éber José da Silva, deixou o pe-

dido de Ofício registrado; o Vereador Bruno José de Morais, pediu a parte, onde falou sobre o TFD 

que além do recurso para a compra para a passagem, existe também o gasto com os valores onde até 

as casa de apoio cobram, e é sabido que não é só a passagem que é para ser garantida; o Vereador Éber 

José da Silva, falou de um caso envolvendo uma servidora da Saúde, que não está incluindo a acom-

panhante de uma paciente que está fazendo tratamento de câncer; faltou também sobre o concurso 

público que é para acontecer, e que por serem cobrados pela população todo tempo, ficam sem uma 

resposta concreta para dar a população, onde existem servidores de dentro da prefeitura Municipal, 

falando que esse concurso não acontecerá; falou também sobre o asfalto que é para acontecer onde há 

meses vem sendo adiado o inicio do asfaltamento, deixou o seu repúdio registrado pela forma que o 

Governador vem tratando a população Apuiense, em relação ao asfaltamento da cidade. O Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida na seguinte ordem: Parecer 

Conjunto n° 040/2022-CLJRF/CFO/CASES-Que dispõe sobre a alteração e revogação dos dispositivos 

da Lei Municipal n° 265 de 31 de janeiro de 2013, após a leitura foi passado para as discussões e como 

já tinha sido amplamente discutido, foi colado em votação onde foi aprovado pela maioria com a abs-

tenção de voto do Vereador Bruno José de Morais. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 09:11 (nove horas e onze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 64º 

(Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para 
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constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

19/09/2022 (Dezenove de Setembro do ano de dois mil e vinte e dois). 
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